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Участие предприятий в профориентации школьников

• 200 предприятий из 53-х регионов всех фед.округов

• Руководители и HR-директора предприятий

Характеристики опроса:

• Сроки проведения: 21.06 – 01.08.2018
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Проводит ли профориентационную работу со
школьниками Ваше предприятие?

Как давно Ваше предприятие начало проводить
профориентационные мероприятия для школьников?



На какую целевую аудиторию рассчитаны проводимые мероприятия?
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Какие цели Вы преследуете, проводя профессиональную ориентацию школьников?
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Другое

Привлечение выпускников к освоению рабочих профессий

Подготовка школьников и отбор выпускников в целевые группы в учреждения…

Популяризация предприятия среди населения в целом

Популяризация предприятия среди молодёжи

Популяризация профессий и специальностей, востребованных на предприятии

Подготовка школьников и отбор выпускников в целевые группы в вузы (по…
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Какие виды профориентационных мероприятий Вы применяете?
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Организация профессиональных проб для школьников

Другое

Мероприятия в летних лагерях

Организация профильных классов

Участие представителей предприятий в уроках

Мастер-классы (практические занятия)

Встречи с родителями школьников

Презентации предприятия на классных часах

Участие в World Skills, олимпиадах и пр.

Целевой набор

Дни открытых дверей

Организация экскурсий на предприятие
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С какой периодичностью Ваше предприятие проводит перечисленные выше мероприятия?
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Участие представителей предприятий в уроках для
школьников
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Мастер-классы (практические занятия)

Встречи с родителями школьников

Презентации предприятия на классных часах и
общешкольных собраниях

Участие в World Skills, олимпиадах, детских технопарках и пр.
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Дни открытых дверей

Организация экскурсий на предприятие
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Оцените эффективность каждого из перечисленных выше видов профориентационных мероприятий
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Организация экскурсий на предприятие
• Наиболее высокой представители

предприятий считают эффективность
организации экскурсий, 60% опрошенных
считают их высокоэффективными, еще 19% 

- среднеэффективными.

• Среди наименее эффективных –

профориентационные мероприятия в
летних лагерях (23% минимальных оценок) 

и участие предприятий в уроках для
школьников (20%). 

• В целом результаты коррелируют с
популярностью мероприятий, что может
быть связано с более высокой
информированностью по проводимым
мероприятиям.
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С каким количеством школ вы обычно сотрудничаете в части профориентации учащихся?

Какова география проведения профориентационных мероприятий?
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Какая поддержка требуется Вашему предприятию для повышения эффективности работ по
профориентации
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Спасибо за внимание!
для связи с командой проекта: mail@cmrp.ru

профстажировки.рф | onf.ru | cmrp.ru

Другие мониторинги и опросы:

http://cmrp.ru/analytics/
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проект Общероссийского народного фронта
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